

# 南非总统二房怀上保镖骨肉？ 举国哗然，祖马被迫紧急回国处理危机

□据《羊城晚报》

据南非媒体5日报道，就在世人翘首以盼南非世界杯足球赛开幕之际，南非“第一夫人”红杏出墙的传言却甚嚣尘上，让正在印度出访的南非总统祖马颜面扫地。据悉，这回给祖马戴“绿帽子”的是其现年35岁的二夫人纳都利，目前正随祖马在印度访问。南非当地媒体日前刊出一封匿名信，信中声称纳都利和贴身保镖芬达·托莫有染，并且很可能已经珠胎暗结。而芬达·托莫则在东窗事发后“畏罪自杀”。丑闻曝光后，南非举国哗然，祖马被迫紧急回国处理危机！

## ▶▶ 与保镖偷情珠胎暗结

据报道，南非总统祖马与其“二夫人”纳都利于6月2日飞抵印度西部商业中心孟买，开始对印度进行正式访问。这是祖马就任南非总统后首次出访印度。让人做梦也想不到的是，总统和“第一夫人”前脚刚跨出国门，南非德班市的祖鲁语

报纸《伊兰加报》便抛出一枚“重磅炸弹”。该报刊出一封匿名信，声称纳都利和来自索韦托黑人居住区的贴身保镖芬达·托莫有染，发生了婚外情。

该信中写道：“目前家族中议论最多的是，她（纳都利）腹中的

孩子究竟是谁的？是祖马的还是她前贴身保镖的？”信中进一步指出：“纳都利有一阵曾与祖马分居，并且彼此互不说话，正是在此期间，她神不知鬼不觉地怀上了身孕。”信的落款是“关切此事的家族成员们”。

## ▶▶ “龙种”还是“野种”待鉴定

《伊兰加报》指出，虽然此信有“家族成员”的署名，可是寄件者真实身份不明，而芬达·托莫在东窗事发后已经“畏罪自杀”。而就在此前一周，有媒体报道称纳都利已经怀上祖马的第21个孩子。如今，伴

随着纳都利外遇的传言不断扩散，她所怀的是否真是“龙种”受到广泛质疑。据悉，现年35岁的纳都利是祖马现任三位夫人中的第二位。两人2008年结婚后，已经育有2个孩子。

由于年轻且善于社交，纳都利深得祖马宠爱，经常高调出现在各种公共场合。不过分析人士指出，由于此番涉嫌给总统戴“绿帽子”，为了避免遗产纠纷，她腹中的孩子一旦出生，将少不了接受“亲子鉴定”。

## ▶▶ 回国召开家庭会议

6月11日，世界杯开幕式将在南非约翰内斯堡“足球城”举行。南非总统祖马届时将以东道主身份，迎接来自全球各地的贵宾。偏偏这个节骨眼上，南非“第一夫人”红杏出墙的传言甚嚣尘上，不禁让祖马颜面扫地。后院失火后，祖马匆匆结束印度之行，于5日动身回国，

以便与三位夫人、孩子和家族成员召开紧急家庭会议。消息人士称，“他想知道是谁写了那封匿名信，并且如何尽快让媒体‘闭嘴’”。

6月3日晚，祖马家族发言人一封发给南非通讯社的声明中，严厉驳斥那封匿名信和祖马家族成员有关，反控这是祖马政敌故意

传播谣言，恶意抹黑。而祖马的发言人则以“家庭事务”为由，绝对对此事件发表评论。

据悉，现年67岁的祖马来自奉行一夫多妻制的祖鲁族，迄今结过5次婚，其中一位妻子离异，另一位妻子自杀，现在仍有三位妻子，并列第一夫人。

## ▶▶ 有国民拍手称快

值得一提的是，在今年1月祖马和托贝卡的婚礼上，身为祖马“二夫人”的纳都利并未出席。还有人发现，早在2009年出席祖马的总统就职大典时，纳都利为了站在祖马身

旁，就曾与托贝卡互相推搡，显示对于这位“潜在的对手”深感不悦。

祖马疑戴“绿帽子”，有国民拍手称快，认为他年近七旬，不但三妻四妾，还“四处留种”，纳都利还以颜

色，实在是女性的胜利。祖马2月被揭发搭上老友兼南非世界杯筹委会主席科扎的女儿，并生下私生女，成为他膝下第20名子女，祖马其后被迫向全国道歉。



▲2008年，  
祖马与纳都利合舞。

▶祖马携纳都利访问印度。

# 洛阳网

## www.lyd.com.cn

### ——洛阳人的网上家园

#### 点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618